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2022, ANO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA" 

OFICIO N HCED/LXV/CP-DEICyA/050/2022. 

ASUNTO: citatorio 

San Raymundo Jalpan. Jaxaca, a 04 de febrero del 2022 

DIP. PABLO DIAZ JIMENEZ 
INTEGRANTE DE LA COMISION PERMANENTE DE DESARROLLO 
ECONDMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 
PRESENTE. 

la que suscribe Dip. Leticia Sacorro Callado Soto, Presidenta de la Comisián Permaente de 

Desarrallo Ecanómico, Industrial, Comercial y Artesanal de la LXY Legislatura Constitucional del H. 

Congreso del Estado de laxaca. con fundamento en lo establerido en las articulos 66, 70 y 71 de la Ley 
Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberana de Uaxaca. así coma el articula 27 fraccidn ll y 

ll del Reglamento Interior del Cangreso del Estado Libre y Soberano de Daxaca, por media del presente me 

permito citar a usted. a la Sesión Drdinaria de esta Comisióin. que tendrá verificativo el dfa jueves {0 de 

febrern del presente año, a las 1:00 haras, en la sala de juntas anexa a mi oficina. 
Anexo a la presente. propuesta de orden del día correspondiente. H.CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACCA 

LXV LEGISLATURA 

RE 00 Sin ptca me es grato enviarle un afectuoso saludo. 
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Cámara de Diputados. Calle 14 Oriente número 1, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca. 
C.P.71248 Teléfono 502 02 08 v 502 04 00 ext. 2408 /dip leticia collado soto@hoimail.com 
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"2022, ANO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITucIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA" 

DFICIO N HCED/LXV/CP-DEICyA/049/2022 

ASUNTO: citatorio 

San Raymundo Jalpan. Daxaca, a 04 de febrera del 2022 
H. CONCRESO DEL ESTADO DE OAXACA 

LXV LEGISLATURA 

DIP. HAYDEE IRMA REYES SUTO 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLD 
ECONOMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 
PRESENTE. 

RE 00 S:01 

DIP. HAYDEE IRMA REYES SoTO 
DISTRITO XVI 

la que suscribe Dip. Leticia Socorro Collado Sato, Presidenta de la Comision Permanente e 
Desarrallo Econámica, Industrial, Comercial y Artesanal de la LXW Legislatura Constitucional del H. 

Congreso del Estado de Daxaca. con fundamento en lo establecida en los articulos 66. 70 y 71 de la LeY 
Urgánica del Poder Legislativo del Estado Libra y Soberano de Uaxaca, así como el articulo 27 fraccián y 

l del Reglamenta Interiar del Cangresa del Estada Libre y Soberano de Daxaca, por medio del presente me 
permito citar a usted. a la Sesión Drdinaria de esta Comisión. que tendrá verificativo el dia jueves 10 de 

febrern del presente aio, a las 1:00 haras, en la sala de juntas anexa a mi aficina. 
Anexo a la presente. propuesta de arden del dfa correspondiente. 

Sin otro particular. me es grato enviarle un afectuoso saludo. 
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DESARRDLLD ECONOMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 

Cémara de Diputados. Calle 14 Oriente número 1, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca. 
C.P.71248 /Teléfono 502 02 08 y 502 04 00 ext. 2408 /dip_leticia_collado_soto@hotmail.com 
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"z2022, ANO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA" 

OFICIO NO HCED/LXV/CP-DEICyA/052/2022 

ASUNTO: citatorio 

San Raymundo Jalpan. Daxaca, a D4 de febrero del 2022 

DIP. LUIS EDUARDO ROJAS ZAVALETA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO 
ECONOMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 

PRESENTE. 

la que suscribe Dip. Leticia Socorvu Callado Soto, Presidenta de la Comisión Permanente de 

Desarrallo Econámico, Industrial, Comercial y Artesanal de la LXV Legislatura Constitucional del H. 

Congreso del Estado de Uaxaca, con fundamento en lo establecido en los articulos 66. 7U y 71 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estada Libre y Soberano de Daxaca, así como el artículo 27 fracción lly 

II del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Saberano de Daxaca. por medio del presente me 

permita citara usted. a la Sesión Urdinaria de esta Comisión. que tendrá verificativo el dia jueves 1d de 

febrero del presente aña, a las 11-00 horas, en la sala de juntas anexa a mi oficina. 

Anexo a la presente. propuesta de orden del dia correspondiente. 

Sin otro particular. me es grato enviarle un afectuoso saludo. 
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 

DESARRDLLO ECONOMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 

Cámara de Diputados. Calle 14 Oriente número 1, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca. 

C.P. 71248/ Teléfono 502 02 08 y 502 04 00 ext. 2408 /dip leticia collado soto@hotmail.com 
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2022, ANO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y sOBERANO DE OAXACA" 

OFICIO NP HCEO/LXV/CP-DEICyA/051/2022. 
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San Raymundo Jalpan. Daxaca. a 04 de febrero del 2022 

DIP. YSABEL MARTINA HERRERA MDUNA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO 
ECONDMICO, IDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 
PRESENTE. 

la que suscribe Dip. Leticia Socorro Calladn Soto, Presidenta de la Comisión Permanente de 

Desarallo Ecanármica, Industrial, Comercialy Artesanal de la LXV Legislatura Canstitucional del H. 
Cangreso del Estado de Uaxaca, con fundamento en lo establecido en los articulos 66. 70 y 71 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativa del Estado Libre y Soberano de Daxaca, así camo el articulo 27 fracción ll y 
l del Reglamenta Interlar del Cangreso del Estado libre y Soberano de Daxaca. par medio del presente me 

permita citar a usted. a la Sesión Ordinaria de esta Comisidn, que tendrá verificativo el dia jueves 10 de 

febrerv del presente aha, a las 1t:00 horas, en la sale de juntas enexa a mi oficina 
Anexa a la presente., prapuesta de orden del dia carrespondiente. 

H. CONGRESO DEL ESTADU DE OAXACA 

Sin otro particular. me es grato enviarle un afectuoso saludo., LXV LEGISLATURA 
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